

Протокол №5

родительского собрания в 9-х классах МБОУ «Гимназия №2»

Тема родительского собрания:

« Мир профессий, или какую дверь открыть?»

от 16 мая 2022г.

Присутствовали:

директор гимназии Шишханова Л.Д.

заместитель по качеству образования Энгиноева Ф.С.

классные руководители

учащиеся и их родители

Повестка дня.

1. Помощь родителей в выборе будущей профессии. Предпрофильная подготовка
2. О создании профильных классов в 2022-2023 учебном году.

Ход собрания.

Слушали: по первому вопросу классного руководителя 9 «В» класса Арсаханову Т.Г. Она отметила, что важной задачей, которая должна решаться в период обучения в 9 классе, становится предпрофильная подготовка, позволяющая учащемуся осознанно выбрать профиль обучения. От этого выбора в немалой степени зависит и успешность обучения учащихся в старших классах, их подготовка к следующей ступени образования, в целом и к будущей профессиональной деятельности. Так же подчеркнул, что правильный выбор будущей профессии во многом зависит от родителей. Некоторые родители, не считаясь с желаниями и возможностями своих детей и навязывают им свой выбор. Это сбивает с толку детей, убивает желание учиться. Родителям нужно поддержать выбор детей, помочь им в дальнейшей образовательной траектории. Проведение мини-тестирования родителей с целью определения осведомленности о желаниях своих детей, а также узнать, как родители просвещены о новых профессиях 21 века.

Выступил также и классный руководитель 9 «Г» класса Абулханова А.А., которая довела до сведения родителей информацию о профориентации уч-ся,

рассказала, в какие профессиональные учебные заведения города и республики могут поступать выпускники 9-х классов, рассказала о сроках и условиях обучения.

По второму вопросу выступил директор гимназии Шишханова Л.Д. Она познакомила родителей и учащихся с Положением о профильном обучении. Согласно данному Положению преподаются базовые предметы и профилирующие дисциплины. Родителей ознакомили с нормативными документами, на основе которых разработано Положение о профильном обучении. Она выделила предполагаемые возможности и условия для организации профильного обучения в 10-х классах. Отметила, что в 2022-2023 учебном году планируется обучение в 10-х классах по трем профилям: естественно-научный, социально-экономический и универсальный. Вкратце охарактеризовала каждый профиль обучения. Естественно-научный профиль ориентирует на такие сферы деятельности, как медицина, биотехнологии и др. В данном профиле для изучения на углубленном уровне выбираются учебные предметы и элективные курсы преимущественно из предметных областей «Математика и информатика» и «Естественные науки».

Социально-экономический профиль ориентирует на профессии, связанные с социальной сферой, финансами и экономикой, с обработкой информации, с такими сферами деятельности, как управление, предпринимательство, работа с финансами и др. В данном профиле для изучения на углубленном уровне выбираются учебные предметы преимущественно из предметных областей «Математика и информатика», «Общественные науки».

Универсальный профиль ориентирован, в первую очередь, на обучающихся, чей выбор «не вписывается» в рамки заданных выше профилей. Он позволяет ограничиться базовым уровнем изучения учебных предметов, однако ученик также может выбрать учебные предметы на углубленном уровне.

Постановили:

1. Провести во всех 9-х классах классный час «Мир интересных и нужных профессий» с приглашением специалистов.
2. Привлечь родителей в организации профориентационной работы (выступление родителей –специалистов на классных часах, посещение рабочих мест родителей).

Председатель родительского комитета: Дангурова Х.П.

Секретарь: Умаева З. Л.

